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VASTAA KAIKKIIN 4 KYSYMYKSEEN

Olet pédttanyt kuluttaa téssa kuussa 40 dollaria CD-levyihin ja elokuviin. Kokonaishyéty, jonka
eri kulutusméarilla CD-levyjd ja elokuvia saavutat on esitetty alla olevassa taulukossa. CD-levyn
hinta on 10 dollaria ja elokuvan hinta on 10 dollaria

0]

1 200 140
2 360 260
3 500 360
4 620 440

Tdydenna taulukon kohdat B, C,Eja F
Mikd maard CD-levyjd ja elokuvia maksimoi hyvinvointisi? Selit.

Oletetaan, ettd paikallinen elokuvateatteri tarjoaa elokuvat opiskelijoille 5 dollarin hintaan. Jos
CD-levyjen hinta 10 dollaria ja kulutuksesi 40 dollaria sdilyvit ennallaan niin mika
kulutuskombinaatio maksimoi nyt kokonaishyétysi? Selita.

Seuraava taulukko kuvaa erddn pienen vyrityksen tuotantokustannuksia kahdessa eri
tuotantolaitoksessa
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Plant 2

Marginal Cost
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Tdydennd kummankin taulukon tyhjat sarakkeet.

Oletetaan, etti tuotantohyddykkeen hinta on 60 dollaria. Kuinka paljon yrityksen tulisi tuottaa
kummassakin tehtaassa maksimoidakseen voittonsa? Mikad on maksimaalisen voiton suuruus?

Uusi johto on sitd mielt, ettd yrityksen tulisi siirtdd koko tuotantonsa tapahtuvaksi tehtaassa 2
kustannussyista. Jos yritys siirtdd koko tuotantonsa tehtaaseen 2 niin miké on yrityksen voiton
maksimoiva tuotannon taso? Mikid on yrityksen voitto? Kiintedt kustannukset oletetaan
nollaksi.

Suomen bruttokansantuote asukasta kohden oli 33 509 euroa ja Ruotsin 352 400 kruunua

vuonna 2010

a. Vuonna 2010 euron ja kruunun kurssi oli keskiméérin 1 euro = 9,54 kruunua. Miké oli
Suomen suhteellinen elintaso Ruotsiin verrattuna télld vaihtokurssilla laskien?

b. Jos Big Mac maksaa Suomessa 3,95 euroa ja Ruotsissa 41,00 kruunua niin miké on
Suomen suhteellinen elintaso Big Maciin perustuvalla ostovoimapariteetilla mitattuna?

Seuraava kuvio esittdd Starbucks-kahvilan tydmarkkinoiden kysyntd- ja tarjontakayrid.
Tuntipalkka on kiinteé 6 dollaria.



Wage ($) 10 | Labor
9 supply
8
7
6
5
4
3 "

2
Labor
1 demand

1 1 i 1 1
100 200 300 400 500
Quantity of labor (in 000s)

a) Oletetaan, ettd Starbucksin kahvien kulutuskysynti laskee merkittivisti. Osoita kuvion
avulla mita tapahtuu Starbucks kahvilatyontekijoiden tyéllisyydelle? Selitd my6s sanallisesti

b) Oletetaan nyt, ettd palkat ovat taysin joustavia. Kuinka vastauksesi eroaa a)-kohdasta. Selit3
myos sanallisesti.



